

## INFORMACIJE ZA PUTNIKE

### **PRIJEVOZ**

U cijenu aranžmana je uključen organiziran prijevoz iz zračne luke do smještaja te po odlasku, prijevoz iz grada do zračne luke (12 km). Tijekom boravka u Zadru za vrijeme ljetovanja prijevoz nije uključen u cijenu, osim ako nije drugačije naznačeno npr. za vrijeme cjelodnevnih izleta. Ukoliko želite iznajmiti vozilo: bicikl, skuter ili auto, ili pak želite uslugu privatnog transfera s vozačem, kontaktirajte Magic Croatia agenciju za više informacija.

### **SMJEŠTAJ**

Smještaj koje je uključen u cijenu je u apartmanu na poluotoku, odnosno u starom gradu, za maksimalno 4 osobe. Apartman ima 1 sobu s bračnim krevetom, dnevni boravak sa sofom na razvlačenje za još 2 osobe, wc, kuhinju, klimu i wi-fi. U cijenu ljetovanja uključen je doručak u obližnjem restoranu.

### **HRANA I PIĆE**

Obroci nisu uključeni u cijenu, osim ako to nije drugačije naznačeno, npr. za vrijeme cjelodnevnih izleta. Okvirni troškovi za ručak ili večeru je otprilike 20,00 EUR (150,00 HRK) po osobi. Sva plaćanja u vezi obroka možete izvršiti plaćanjem gotovinom u kunama ili upotrebom kartica na mjestima gdje je to dopušteno. Doručak uključen u cijenu poslužuje se svaki dan u obližnjem restoranu s početkom u 8:00 sati.

Obroci koji su uključeni u cijenu aranžmana:

- Izlet brodom u Nacionalni park Kornati i Park prirode Telašćica (doručak i ručak na brodu)
- Plitvice Nacionalni park (lunch paket)
- Nacionalni park Krka (lunch paket)

### **GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI**

Za državljane EU nije potrebna viza za putovanje u Hrvatsku. Za putovanje je potrebna samo osobna iskaznica ili važeća putovnica. Putnici koji nisu državljani EU dužni su se informirati o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani. Cijepljenje prije putovanja nije potrebno. Za ostale zdravstvene informacije preporučujemo da se informirate na web stranicama Svjetske zdravstvene organizacije ([www.who.int](http://www.who.int))

### **NAČIN I UVJETI PLAĆANJA**

- gotovina
- kreditne i debitne kartice
- Obročno beskamatno plaćanje: American Express, Maestro (svih banaka)

Napomena: nije moguće platiti Diners karticom

Prilikom prijave potrebno je uplatiti 30% cijene, a ostatak najkasnije 15 dana prije datuma početka putovanja. Turistička agencija Magic Croatia i Putnik mogu ugovorom dogovoriti i drugačije uvjete plaćanja.

### **INFORMACIJE O RASKIDU UGOVORA**

- Bez obveze na naknadu štete Ugovaratelju putovanja, odnosno Putniku, Magic Croatia može otkazati putovanje zbog više sile koja može nastupiti prije ili za vrijeme putovanja i u slučaju

da se za putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika, a koji je naznačen u svakom Programu putovanja. Otkaz zbog nedovoljnog broja putnika Organizator je dužan izvršiti najkasnije 7 kalendarskih dana prije početka putovanja.

- Ako Magic Croatia otkáže putovanje, Ugovaratelj putovanja, odnosno Putnik, ima pravo na povrat cijelog uplaćenog iznosa cijene putovanja, ali nema pravo na naknadu troškova vize, cijepljenja ili sličnih usluga.

Ako putnik otkáže uslugu putovanja Magic Croatia od ukupne cijene usluge putovanja zadržava:

- 20 do 15 dana prije polaska: 20 % cijene aranžmana
- 14 do 8 dana prije polaska: 40 % cijene aranžmana
- 7 do 0 dana prije polaska te u slučaju ne dolaska na polazak ("no show"): 100 % cijene aranžmana
- nakon polaska: 100 % cijene aranžmana.

Sve informacije vezane za opće uvjete poslovanja možete dobiti na linku:

<https://www.magic-croatia.hr/opci-uvjeti-poslovanja/>

## **PODACI O ORGANIZATORU**

**Sjedište tvrtke:** Magic Croatia d.o.o.  
Put redina 2, Briševo  
23000 Zadar

**Poslovnica:** Turistička agencija Magic Croatia  
Poljana pape Aleksandra III, br. 7  
23000 Zadar

## **Kontakt**

Telefon: 00385 23 271-405

Fax: 00385 23 271-405

Mobitel: 00385 91 619 4949

E-mail: [info@magic-croatia.hr](mailto:info@magic-croatia.hr)

## **Podaci o tvrtki**

MB: 110050084

OIB: 49496463544

Direktor društva: Veronika Mudri Šestan  
Turistička agencija Magic Croatia osnovana je u veljači 2015. godine.

## **Žiro računi**

ID code: HR-AB-23-110050084

Kunski račun IBAN: HR41 2340009-1110706624

Devizni račun IBAN: HR41 23400091110706624

## O HRVATSKOJ

Republika Hrvatska je država smještena na istočnoj obali Jadranskog mora i ima 4,2 milijuna stanovnika. Glavni grad Hrvatske je Zagreb. Hrvatska se može pohvaliti bezbrojnim prirodnim i kulturnim bogatstvima. Ima čak 8 Nacionalnih parkova, 11 Parkova prirode i 10 spomenika koje je UNESCO uvrstio na Popis svjetske materijalne baštine. Zbog svog položaja, klima je u Hrvatskoj podijeljena na dvije zone: umjereno kontinentalna i mediteranska. Prosječne temperature se u ljetnim mjesecima u Hrvatskoj kreću između 23°C i 26°C u obalnom dijelu i između 20°C i 22°C u kontinentalnom dijelu. Zimi se prosječne temperature kreću između 0 i -2°C, a obalnom dijelu između 4 i 6°C, u južnom dijelu i više od 6 °C. Hrvatska je od 01. srpnja 2013. članica Europske Unije, nacionalna valuta za plaćanje je i dalje hrvatska kuna (skraćenica KN ili HRK).

## O DESTINACIJI

**Zadar** je grad u sjevernoj Dalmaciji i središte Zadarske županije. Ima oko 75.000 stanovnika. Zbog svog položaja na srednjem dijelu Jadrana dobro je povezan s ostatkom Hrvatske i lako je dostupan kopnenim, zračnim i morskim putem. Zadar je grad 3.000 godina duge i zanimljive povijesti. Uže središte grada nalazi se na poluotoku koji je kroz stoljeća bio meta brojnih osvajača i više puta razoren. Bujna povijest ostavila je mnoge značajne spomenike koji i danas krase grad. Jedan od najprepoznatljivijih je crkva Sv. Donata iz 9. stoljeća koja plijeni svojom monumentalnom veličinom i specifičnim kružnim oblikom. Ostatci najvećeg rimskog Foruma u Hrvatskoj svjedoče o rimskoj urbanizaciji grada koja je započela u 1. st. pr. Kr. a čiji elementi su vidljivi i danas. Zadarska katedrala posvećena je sv. Anastaziji, a to je ujedno i najveća katedrala u Dalmaciji. Moderne instalacije Morske orgulje i Pozdrav suncu smještene su na šetnjici uz more i postale su svojevrsan simbol grada.

**Nacionalni park Plitvička jezera** najpoznatiji je i najstariji nacionalni park u Hrvatskoj. Godine 1949. Plitvice su proglašene prvim nacionalnim parkom u Hrvatskoj, a zbog svojih ljepota i posebnosti formiranja sedrenih barijera uvrštene su na UNESCOV popis svjetske baštine 1979. godine. Čine ga 16 većih i manjih jezera koja stvaraju veličanstvene slapove poznate u cijelom svijetu. CNN je Plitvička jezera uvrstio u top 10 najljepših slapova u svijetu.

**Nacionalni park Krka** obuhvaća područje uz rijeku Krku, a 1985. godine proglašen je nacionalnim parkom. Sa svojih 7 sedrenih slapova rijeka Krka je prirodni i krški fenomen. Najpoznatiji su Skradinski buk, Roški slap i Manojlovački slapovi. Osim slapova, u nacionalnom parku je i otočić Visovac koji je smješten u sred jezera, a od 1445. se na otočiću nalazi i franjevački samostan. U nacionalnom parku nalazi se etnografska zbirka sa starim mlinicama.

**Nacionalni park Kornati** čini skupinu od 89 nenastanjenih otoka, otočića i hridi u središnjem dijelu Jadranskog mora. Nacionalnim parkom Kornati su proglašeni 1980. godine. Cijelo područje obiluje prirodnim i kulturnim posebitostima. Okomite litice kornatskih otoka, slikovitog naziva „krune“, okrenute su prema otvorenom moru i jedan su od temeljnih fenomena nacionalnog parka.

**Dugi otok** jedan je od brojnih otoka zadarskog arhipelaga i 7. po veličini najveći otok na Jadranu. Na jugoistočnom dijelu otoka nalazi se Park prirode Telašćica koji obuhvaća uvalu Mir, omiljeno sidrište za nautičare, zatim prirodno slano jezero Mir koje je poznato po ljekovitom blatu, nasuprot kojeg se nalaze 166 metara visoke stijene koje čine najveći strmec na Jadranu.

Brojna slikovita ribarska mjesta i skrovite plaže s tirkiznim, prozirnim morem pravi su raj za sve koji traže oazu mira. Sakarun je jedna od najljepših pješčanih uvala u Hrvatskoj, a smještena je na

sjeverozapadnom dijelu otoka. Na Dugom otoku nalazi se jedna od najatraktivnijih podvodnih špilja Golubinka koja posjetitelje očarava veličanstvenom podzemnom plažom.